

**Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да се председник Русије Владимир Путин сагласио да се цена гаса за Србију у наредних шест месеци не мења и да остане 270 долара за 1.000 кубних метара.**



Након састанка у четири ока и ручка са руским председником Владимиром Путином, Вучић је телевизији Пинк казао да је реч о „невероватној цени“ и додао да је Србија добила и повећање количине гаса у тих шест месеци.

Председник Путин је рекао да ћемо бити задовољни

Вучић је навео да је са Путином разговарао и о дугорочном уговору о набавци гаса, али да нема права да говори о елементима док тај документ не буде потписан.

„Могу само две ствари да кажем, председник Путин је рекао да ћемо бити задовољни. И друго, елементи о којима смо разговарали говоре нам да ћемо имати изузетну цену и након тих шест месеци. И цену и повећање обима“, додао је Вучић.

#### **„Уштедели смо један национални стадион“**

Вучић је рекао да је Србија, „захваљујући пријатељству“ Путина, уштедела више од 300 милиона евра, односно један национални стадион, али да је добила и сигурност снабдевања.

„Имали смо кризу претходних дана, брже смо трошили гас из Банатског Двора. Имали смо резерве гаса за 15 дана, овако смо решили проблем. Ово је за нас као спас. Нећемо имати проблема ни са струјом ни са гасом, ни са грејањем и укупним снабдевањем. Много нам је помогао председник Путин својим односом“, казао је Вучић.

#### **„Путин прихватио да Србија добија гас под истим условима“**

Навео је да је Путин прихватио, иако је постојећи уговор пред истеком, да Србији под истим условима продаје гас, „у зимским месецима и то када је цена гаса највиша у историји“.

Додао је да је то био његов предлог који је Путин прихватио.

„Рекао сам вам да нисам сигуран да бих прихватио свој предлог да сам Путин, али је он прихватио. Био је више него фер, рекао сам капа доле и велико хвала“, навео је Вучић.

Вучић је најавио да ће у децембру са Путином путем видео везе заједно отворити термоелектрану топлане Панчево, где ће се трошити између 300 и 350 милиона кубних метара гаса на годишњем нивоу.



„Тиме добијамо значајан ресурс и за грејање и за стварање електричне енергије“, навео је Вучић.

Председник Србије је рекао да је данас имао један од најдужих састанака са Путином са којим се раније срео 18 пута.

„Три сата смо били сами. Он је имао око 90 питања за мене, из различитих области. Ја сам имао десет тачака, али су оне обимније“, казао је.

**Навео је да је Путин прихватио његов позив и потврдио да ће доћи у Србију између маја и септембра следеће године.**

„Рекао је да мисли да смо разговарали као веома блиски пријатељи. Рекао ми је да будем сигуран да Србија неће бити остављена на цедилу у стварима око којих Русија може да помогне“, навео је Вучић.

Разговарали смо о ситуацији у региону. Више је он мене питао око Косова

Он је казао да је са Путином разговарао и о косовском проблему, ситуацији у целом региону, и притисцима на Београд.

„Више је он мене питао око Косова. Русија ће наставити да води одговорну политику подржавања норми међународног јавног права. Разговарали смо и о ситуацији у целом региону, врло темељно и детаљно, о свим спољним утицајима који постоје, о томе како неки међународни фактори посматрају Србију, о притисцима са којима се суочавамо“, рекао је Вучић.

Председник Русије пожелео је Вучићу успех на наредним изборима у априлу.

**Стижу ракете „Конкурс“ из Русије**

У обраћању новинарима после састанка са руским председником Владимиром Путином у Сочију, Вучић је навео да две земље имају веома добру војно-техничку сарадњу.

„Молио сам да одредјене ствари брзо стигну у Србију. То су лансирне рампе и ракете Конкурс за противоклопну борбу што је изузетно важно, посебно на нашем терену. То нису стратешке ствари али су веома важне у тактичком смислу“, казао је Вучић.

Додао је да ће у „не тако далекој будућности“ у Србију стићи и „ствари од стратегијског интереса“.

„Ми не плачемо и не кукамо кад наше комшије добију на поклон оклопна возила Бредли, Панцерхаубице или хеликоптере Кајова, кад купују авионе четврте плус или пете генерације. Морамо бити довољно одговорни, не смемо бити слабији и џак за ударање, већ морамо да будемо веома снажни“, рекао је председник Србије.

### **Данас: Како гласи саопштење на сајту Кремља**

На званичном сајту председника Русије кремлин.ру објављен је текст саопштења о разговорима Владимира Путина и Александра Вучића, који преносимо у целости, превод је редакцијски:

#### **„Преговори са председником Србије:**

Нисмо се дуго видели, чини ми се, последњи пут у јуну 2020. у Москви. Накупило се много питања, али и без озбира на сву сложеност коју доноси пандемија корона инфекције, ипак наши односи, не само што су се одржали на достингутом нивоу, него су се развијали у свим правцима.

То се тиче пре свега економије. Ако је у пандемијској години, у 2020. наша робна размена пала за више од 17 одсто, онда је за само девет месеци ове године порасла за 20 одсто. То значи да не само што ћемо превазићи пад из 2020. него ћемо и повећати обим трговине.

[\\_ \\_ &#160; \\_ \\_ &#160; \\_ &#160; \\_ \\_ \\_ &#160; \\_ \\_ \\_ \\_ \\_ View this post on Instagram \\_](#)

[\\_ &#160;](#)

-

-

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

-

-

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

-

-

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

-

-

-

[\\_ &#160;](#)

[\\_ &#160;](#)

-

-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

Развијамо односе између наших влада, и очекујемо председника Ваше владе у децембру у Москви. Међувладина комисија ради редовно и добијам извештаваје о томе како овај посао напредује.

Путин: Ускоро вас очекују избори на пролеће, у априлу, и желим да Вам се захвалим на пажњи и личној пажњи коју посвећујете развоју руско-српских односа и надам се да ће то ценити и бирачи у Србији. Желим Вам пуно успеха на овим изборима

У хуманитарној сфери односи се настављају. Српски студенти студирају у Русији на различитим универзитетима, и то у различитим смеровима. Захвални смо вам на подршци руском језику у српским школама – генерално, ситуација у овој области се развија веома позитивно.

Знам да сте посебно забринути због неких питања. То је због чињенице да се завршава уговор о снабдевању Србије природним гасом. Мислим да ћемо се договорити, поручити привредним субјектима да овај посао заврше до краја, у сваком случају наћи ћемо решење које ће сигурно бити прихватљиво нашим српским пријатељима. Ускоро вас очекују избори на пролеће, у априлу, и желим да Вам се захвалим на пажњи и личној пажњи коју посвећујете развоју руско-српских односа и надам се да ће то ценити и бирачи у Србији. Желим Вам пуно успеха на овим изборима.“

(Н1, Данас)